
Αγγειοπλαστική Αντάξια των Θεών (RHO-17)
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ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ: ΓΙΑ 10-16 ΑΤΟΜΑ

Αυτή είναι η ιδανική ευκαιρία να μπείτε στην καρδιά και την ψυχή της ελληνικής κουλτούρας και 
του πολιτισμού. Αυτή η πολύ εξειδικευμένη ξενάγηση προσφέρει συναρπαστικές πληροφορίες 
και βοηθά να κατανοήσετε καλύτερα την ιστορία της Ελλάδας και πώς αναπτύχθηκε. Η κεραμική 
έχει παίξει πολύ σημαντικό ρόλο στον ελληνικό πολιτισμό από αρχαιοτάτων χρόνων. Είναι 
εξαιρετικά όμορφη, ξεχωριστή, πολύχρωμη και περίτεχνη και θεωρήθηκε ως ένα δώρο άξιο 
προσφοράς στους θεούς. Και αποτελεί ένα σημαντικό στοιχείο που μας βοηθά να κατανοήσουμε 
τις διάφορες περιόδους της ζωής στην αρχαία Ελλάδα.

Υπήρχαν τέσσερις βασικοί τύποι κεραμικής στην αρχαία Ελλάδα, η ερυθρόμορφη, η 
μελανόμορφη, η κορινθιακή και η γεωμετρική. Οι αρχαίοι Έλληνες χρησιμοποιούσαν κεραμικά 
αγγεία σε κάθε πτυχή της καθημερινότητάς τους, για αποθήκευση, μεταφορά, ανάμειξη, 
σερβίρισμα και κατανάλωση ποτών, καθώς και ως δοχεία καλλυντικών και αρωμάτων. Σήμερα, η 
κεραμική παίζει σημαντικό ρόλο στη βιομηχανία των αναμνηστικών. Αυτή η ξενάγηση μας 
προσφέρει ενδιαφέρουσες πληροφορίες για αυτή τη σημαντική πτυχή της ελληνικής ιστορίας.

Η Ρόδος είναι γνωστή από παλιά για την παράδοσή της στην κεραμική.

Τα στοιχεία δείχνουν ότι πήλινα τούβλα από τη Ρόδο χρησιμοποιήθηκαν για την κατασκευή του 
τρούλου της υπέροχης βυζαντινής εκκλησίας της Αγίας Σοφίας στην Κωνσταντινούπολη. 
Κατευθυνόμαστε προς τη βόρεια πλευρά του νησιού απολαμβάνοντας την πανοραμική θέα της 
εντυπωσιακής υπαίθρου της Ρόδου.

Στο εργοστάσιο κεραμοποιίας Μπόνης ενημερωνόμαστε για τις διάφορες τεχνικές που 
εφαρμόζονται στην κεραμική. Μετά από μια επίδειξη από έναν τεχνίτη, θα κληθείτε να βελτιώσετε 
τις δεξιότητές σας στην αγγειοπλαστική και να κατανοήσετε στην πράξη τις διάφορες τεχνικές 
που θα σας βοηθήσουν να φτιάξετε το δικό σας κεραμικό αντικείμενο. Θα σας αποσταλεί 
ταχυδρομικώς. Μετά τη σκληρή δουλειά σας θα απολαύσετε δροσιστικό ούζο και μεζέ στον 
εκθεσιακό χώρο του εργοστασίου πριν επιστρέψουμε στην πόλη της Ρόδου. Αυτή η ξενάγηση 
έχει ελάχιστο αριθμό 6 και ανώτατο αριθμό 16 συμμετεχόντων και διαρκεί τεσσερισήμισι ώρες.

-Πεζοπορία μέτριας δυσκολίας: μεσαία σωματική δραστηριότητα, όπως περπάτημα σε ανώμαλες 
επιφάνειες και ανέβασμα σκαλιών. Ίσως δεν είναι κατάλληλο για επιβάτες με κινητικά προβλήματα
-Λαϊκή παράδοση: εστιάζουμε σε τοπικές συνήθειες, παραδόσεις, φαγητό και γεύσεις
-Πολιτισμική εμπειρία: η ξενάγηση περιλαμβάνει τέχνες, αρχιτεκτονική, ιστορία και θρησκεία




